# Onpenenenue rpynmsl 100

Nwms:

Hcnoab3yiiTe rpynnbl Npu 0TBETE HA BOMPOC.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

a. Cxousbko 31ece rpynn 100?
b.CKoOIIBKO BCETO MAIBIX OJIOKOB?

OTBeThl

a. Cxousbko 31ece rpynn 100?
b.CKoIIBKO BCETO MAJIBIX OJIOKOB?

a. Ckonbko 31ech rpynmn 1007
b.CK0IbKO BCETro MaJbix OJIOKOB?

a. Ckonbko 3xaech rpynm 1007
b.CK0IbKO BCETro MaJbix OJIOKOB?

a. Ckonbko 31ech rpymm 1007
b.CK0IbKO BCETo MaJbIX OJIOKOB?

a. Ckonbko 31ech rpynm 1007
b.CK0IBbKO BCETro MaJbIX OJIOKOB?

a. Cxoubko 31ece rpynn 100?
b.CKOJIBKO BCETO MAJIBIX OJIOKOB?
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Cll# Onpenenenue rpynmsl 100

Nwms: Ki104 K npaBuJbHBIM 0TBETAM
HcnoJb3yiiTe rpynmnbl IpH 0TBETE HA BOIPOC. OTBeTHI
1) a. Ckonbko 31ech rpynn 100? 9
b.CK0oIBKO BCEro MayibIX OJI0KOB? 1.7 900
2. 4 400
5. 1100
2) a. Cxonbko 3z1echk rpymm 100?
b.CKOIBKO BCEro MaybIX 0JI0KOB? 4. i 300
s. 2200
6._T_ 700
3) a. Cxonbko 31ech rpymm 100?
b.CKOJIBKO BCETO MajbIX 0JIOKOB? 7. L 600
4) a. Cxonbko 31ech rpymm 100?
b.CKOJIBKO BCETrO MaNbIX OJIOKOB?
5) a. Ckonbko 3xaech rpymm 100?
b.CKOJIBKO BCETro MaNIBIX OJIOKOB?
6) a. Cxombko 3xech rpymm 100?
b.CK0IbKO BCEro MaybIX OJIOKOB?
7) a. Ckoubko 3z1ech rpymmn 100?

b.CxonbKO BCero Majiabix 0JIOKOB?
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